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Referat af generalforsamling i Thorsminde Coastal Roklub, torsdag, den 23. februar 2023.03.01 

Der var 8 deltagere – 6 fysisk fremmøde og 2 web-deltagere. 

 

1. Vibeke blev valgt som dirigent og Ulla som referent. 

Vibeke konstaterede, at generalforsamling er lovlig indvarslet via mail den 25. januar 2023 og desuden 

foreslog Vibeke på opfordring af bestyrelsen, at punkt 5 og 6 blev byttet rund.  Det blev godkendt. 

 

2. Sæsonstart 2022 var skærtorsdag og faldt sammen med at Thorsminde by havde arrangement med 

Sebastian Klein. 

Der var op mod 300 deltagere – mest til Sebastian Klein – dog havde det en afsmittende virkning på 

vores standerhejsning og åbent hus. Rigtig mange kom forbi – ingen kom dog på vandet – det var 

en kold og blæsende dag. 

 

Der er en fast klubaften – Gitte og Finn er tovholdere – og de har arbejdet ihærdigt med instruktion 

– stor respekt for deres indsats og 1000 tak for jer. 

 

Sommerhøjskole blev aflyst – desværre – der var 9 deltagere den 1. maj og det er der ingen 

økonomi i. 

Alternativt blev en weekend afviklet med masser af roning og socialt samvær – med både deltagere 

fra aflyst sommerhøjskole og andre. 

 

I april 2022 blev afholdt strategi med fokus på at få flere lokale medlemmer. 

Primært med instruktion på vandet og gerne fordobling af lokale roere på vandet. 

 

E-roning valgte vi at satse på og som med alting i Thorsminde – så er der højt til loftet og langt ud til 

kanten. 

VIL VI – så kan alt lade sig gøre. OG vi ville. 

Hother sendte ansøgninger ud og uden at underkende Hother – ja – når han sender ansøgninger 

afsted – så strømmer pengene ind !! 

Vi fik tkr. 80 og for disse penge blev købt 8 ergometre og TV og pc og lydanlæg og 1. oktober 

startede det op. 

WAUW – 16 nye roere i E-roning er indmeldt og der er endda 1 som har givet tilkende, at der er 

interesse for instruktion på vand. 

Der kører med 2 hold. 

Vores dirigent – Vibeke – sagde, at flere af de deltagere, som nu sad i ergometre – ville hun ALDRIG 

have gættet på, at de ville dukke op. 

STOR TAK til Hother for hans evner til at skrive ansøgninger og alle de penge, som det 

afstedkommer – STØRST TAK til alle de nye medlemmer. 

 

Bestyrelse har afholdt 2-3 møder siden sidste generalforsamling. 
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Niels fortalte, at han synes, at Thorsminde er den sjoveste legeplads – hvor alt er muligt og hvor 

ting kan lade sig gøre – næsten inden tanken er tænkt. 

Niels sluttede formandsberetning med en tak for godt samarbejde til bestyrelsen. 

 

3. Hother startede med at sige, at vi er blevet en bredere forening og vi har konsolideret os. Hother 

gennemgik regnskabet og oplyste at værdiansættelse er sat til kr. 1 – den reelle værdi er tkr. 484. Vi er 

aktuelt 41 medlemmer, hvilket er en endog meget stor stigning i medlemsskare. 

 

4. Budgettet er som altid forsigtig og uden at der bliver budgetteret med fondsmidler, selvom historien 

viser, at der altid eller ofte er store beløb, som det er lykkes at søge os frem til. Der budgetteres med et 

mindre underskud og trods det – så er pengetanken så stor, at samme underskud kan komme i flere år, 

uden at det truer eksistensen på TCR. 

 

5. Fastsættelse af kontingent.  

- Som foreslået af bestyrelsen, ergometermedlemmer betaler årligt kr. 250,00 i kontingent. 

Øvrige kontingenter uændrede. 

TCR er nok Landets billigste klub mhp. kontingenter.  

Havets og Fjordens hus er en stor årsag til succes – for eRoning betaler vi kun halleje kr. 64 pr time. 

 

6. Bestyrelsens forslag om opdatering af foreningens vedtægter ift. ny medlemskategori,  

ergometermedlemmer, blev vedtaget.  

 

7. Ikke på valg 

 

8. Genvalg til Hother 

 

9. Genvalg til Gitte 

 

10. Ulla Neve blev nyvalgt til bestyrelsen 

 

11. Anders Myrhøj Jensen blev valgt som ny suppleant – med løfte om arbejde! 

 

12. Genvalg til Ole Madsen og Peter Froskov 

 

13. Eventuelt; 

Lidt løs snak om muligt tilskud til halleje, ikke relevant grundet meget lav halleje!  

Niels orienterede om broanlæg og Anders – som er marine arkæolog på Strandingsmuseet oplyste, at 

han havde afgivet høringssvar, og han havde ingen indvendinger.  

Vibeke takkede for god ro og orden, og Niels afsluttede generalforsamling med en tak til Vibeke, som 

var sprunget ind som dirigent og tak til deltagere. 

 

Referent: Ulla Neve 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


